

远征军老兵经明清，回家过百岁大寿！后续报道

# 远征军老兵百岁寿宴 四代同堂照了全家福



昨天晚上6点左右，身穿唐装的经明清，在家人的陪伴下进入南京中央饭店一层秦淮厅，入口处等待已久的家属和志愿者情不自禁地鼓起了掌。9月30日，经明清的家属陪着他第二次从缅甸回到家乡，为的就是给他办一个带着家乡味道的百岁寿宴。10月7日是他的百岁生日，按照老家句容的风俗，昨天晚上，家人为老人办了百岁寿宴。现代快报记者 邓月

▶当两位重孙辈献吻时，老人脸上洋溢的笑容是止也止不住 现代快报记者 徐洋 摄

## 百岁寿宴，老人第一口吃的是盐水鸭

“我要多看看家乡”，经明清21岁离开老家句容之后，1938年参军，1942年随着远征军到缅甸抗日，之后就留在了那里，直到90年代才和老家的家人取得联系。离家近80年，这次是老人第二次回到家乡。

昨天，经明清在南京的50多位家属来为老人贺寿，一家人在饭店的大厅里照了张全家福。家属中有83岁的外甥女，也有才上幼儿园的小朋友，四代同堂，把镜头装得满满当当。经明清的孙女经育文告诉现代快报记者，“家里有一位这样英雄的老寿星，是全家人的荣耀，这次专



程把爷爷从缅甸接回家乡过百岁大寿，是想让他感受家乡的温暖。”

寿宴上，站在经明清身边的两位重孙辈的小朋友主动地向老人献吻，经明清先是愣，随即露出了开心的笑容。

记者观察到，昨天寿宴上菜有不少，但经明清的碗筷一直没有动。直到服务员端上一盘盐水鸭后，老人才激动地拿起筷子指了指，随后往自己的碗里夹了两块，开始慢慢品尝，家乡的味道让他很是满足。

## 一直以为母亲还在，在母亲坟前号啕大哭

经明清10月3日回了趟句容老家，“南京1213志愿者同盟”的志愿

者王先生一直陪伴在老人的身边。王先生说，经老年纪大了，记忆一直停留在离开家的那个时候，“一直念叨着要回家看看母亲，说这次回来最重要的就是要见一见母亲，还坚持说母亲一定在家里等着他。”

经老的两个亲戚带着他到了母亲的坟前。直到看到墓碑上的名字，经明清好像才忽然明白了这个难以接受的事实。王先生说，“经老祭拜时非常激动，号啕大哭，我们这些志愿者在旁边看着也很动容。”

记者了解到，10月14日老人就要回缅甸了。孙女经育文告诉记者，“老人这次在南京的时间不长，我们一定会给他留下最美好的家乡回忆。”

# 多功能专利折叠防盗窗 全方位保卫家人安全

前段时间，南京某30层高楼住户近半数失窃，“蜘蛛侠飞人”轻易爬窗入室大肆盗窃。据落网飞人介绍，很多高层住户根本没装防盗窗，甚至窗户都不上锁。自己开窗进屋拿东西易如反掌。另外高楼层小孩因窗户无防护装置坠楼事件也时常发生。因此广大居民要增强防范意识，以免带来财产及人身安全损失。

现代快报电商特推出目前市面上具有先进技术的新型折叠防盗窗，这款新型折叠防盗窗是具有国家发明专利产品（专利号：ZL02110917.6），设计新颖、独特，制作工艺精良，外观典雅超凡，内置安装，自由开启，视线毫无遮挡。防盗、护童、消防、方便性能高。新型折叠防盗窗有以下特点（如下图）：

1. 上下导轨材质冷轧钢，强度高。 2. 尼龙滑轮，可以保证滑动灵活。 3. 嵌入式锁杆，可以防止撬盗，270度自由旋转可以保护钥匙，且开启时不夹手。 4. 凹字型的锁框，使锁杆嵌在里面，可以防止撬盗。 5. 双锁舌结构，不易辨别锁舌位置，从而保证更强的防盗性。 6. 嵌入式锁头，即使破坏了锁头，也无法打开。具备自锁功能，一旦破坏将自动锁死。 7. 实心护管，不容易锯断，内衬4mm碳钢，强度较高。 8. 双连接片，用大功率脉冲点焊机焊接。 9. 连接环，材质是实心65Mn弹簧钢，强度热处理调质到45度。一般20寸以下的大力钳是很难剪断的；而且我们的结构是网状的，要破坏一定要从上到下一起破坏掉，要花费很长时间。 10. 边框冷轧钢，强度高。 11. 无缝钢管连接两个环，制造工艺比较复杂，更难破坏，防盗效果更好。 12. 窗户为整体框架，安装在窗框内，用膨胀螺钉固定。



订购热线: 025 96060

▼ 防盗窗具有折叠功能，  
安全牢固、方便实用，下图为折叠收起后。



△防盗窗的室内拍摄图

## 不锈钢折叠防盗窗

全实心304不锈钢、导轨冷轧钢。支杆外有304不锈钢护管，内衬4\*12实心扁铁。每根连接环相扣，材料为304不锈钢连接片。一平米约26斤左右为普通防盗窗重量的4-5倍。

588

特殊颜色需另加喷塑费用  
元/m<sup>2</sup>(不锈钢色、白、绿、灰、咖啡)

您家还在用传统的AB级锁芯吗？上千用户真实体验，小偷也无从下手的保卫盾C级锁芯安全又放心。电话025 96060预约，上门换锁，服务到家，2年质保：  
①市场价598元的保卫盾(360°空转叶片边柱锁芯)，活动优惠价仅需380元； ②市场价398元的保卫盾(叶片边柱锁芯)，活动优惠价仅需280元。

# 德国品牌新型晾衣架 真材实料 放心售后 免费安装 终身包换

随着人们生活观念的转变，选择新型晾衣架已经成为一种潮流。与传统晾衣方式相比，手摇和推拉式晾衣架更加方便省力，并占用面积小，能有效提高阳台空间利用率。针对市民家庭的需求，现代快报电商特推出德国品牌晾衣架，推出的这两款优质实用的室内外晾衣架，均免费提供上门测量和安装服务。

【放心售后】一年内若因质量问题上门维修一次，赔偿30元；晾杆变形、生锈、弯曲承诺终身包换；手摇器非人为原因损坏承诺终身包换。德国工艺晾衣架，品质有保障，结实更耐用，还有非常放心的售后服务，还不赶紧拨打电话预约。预约电话：025 96060。（节假日除外，敬请谅解！）

# 省时省力轻松帮您晾衣服

德国高档手摇晾衣架(室内安装)  
产品型号:MDQ-5801



超值优惠 280 元 / 原价 480 元

★赠送价值88元豪华伸缩衣撑礼盒

德国高档推拉晾衣架(户外安装)  
产品型号:MDQ-163



超值优惠 380 元 / 原价 680 元

★赠送价值88元豪华伸缩衣撑礼盒